ЛЕДОСТАВ. НАЧАЛО.
Управление по делам ГОЧС настоятельно рекомендует любителям зимней рыбалки воздержаться в данный период от выхода на лед, а родителям ни в коем случае не отпускать детей к водоему! Ведь дети любят покататься на коньках по первому гладкому льду, либо просто походить-побегать по нему, проверяя на прочность ударами ноги или прыжками. В период межсезонья главные персонажи в зоне риска происшествий на воде – рыбаки и дети!
Во избежание трагедий на водоемах в период начала ледостава напоминаем, что безопасно будет находиться на льду только тогда, когда в республику придут крепкие морозы. Прочность льда можно определить по цвету: голубой лед – прочный, лед белого цвета уже должен вызывать опасения, а вот на лед, который имеет серый или желтый оттенок, выходить категорически нельзя. Допустимая толщина льда при нахождении одного человека - от 7 см, при совершении пешей переправы – от 15 см. Выезд на лед транспортных средств допускается только в границах специально оборудованных и разрешенных ледовых переправ! 
Постановлением администрации города от 16.11.2022 № 1423 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в пределах территории городского округа «Город Волжск» в зимний период 2022-2023 годов» утвержден план мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в предстоящий зимний период, определены места установки специальных информационных знаков, запланировано ведение широкомасштабной пропаганды по вопросам безопасности на водных объектах, проведение совместных рейдов по традиционным местам массового подледного лова рыбы и другие мероприятия, направленные на предупреждение происшествий на льду. 
На период перволедья в традиционных местах выхода на лед установлены предупреждающие знаки безопасности «Осторожно, тонкий лед!»: пруд в районе пересечения улиц 2-я Новая – Горького, озеро Конопляное, закрытый водоем в районе ул. Совхозная, залив Куликово, затон р. Волга в районе ул. Красный Дол и ул. Набережная, залив р. Волга между СНТ «Волгарь» и «Дачник».
Выход на лёд в опасных участках – акватория затона р. Волга (Воложка) в районе АО «МЦБК» и залива в районе АО «ВЭМЗ», запрещен и чрезвычайно опасен из-за наличия промоин даже в период устойчивого ледостава! Там установлены специальные информационные знаки о запрете выхода на лед! Кроме того, согласно Закону Республики Марий Эл от 04.12.2002 № 43-З «Об административных правонарушениях в Республике Марий Эл» выход на лед водных объектов в местах, где выставлены специальные информационные знаки о запрете выхода на лед, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от полутора тысяч до двух тысяч рублей.
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ, ВСЕГДА КОНТРОЛИРУЙТЕ ИХ МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ! Пресекайте их игры и шалости на тонком льду,
не оставляйте детей без присмотра у водоемов!
УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ РЫБНОЙ ЛОВЛИ, НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ
СВОЮ ЖИЗНЬ ОПАСНОСТИ! Дождитесь становления крепкого льда! 
Не выходите на лед, если на берегу
стоит ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИЙ ИЛИ запрещающий знак!
В случае возникновения происшествий на водоемах
незамедлительно звоните по номеру 112.
